



В Клепиковском районе лесничему назначен судебный штраф за фальсификацию доказательств по делу об административном правонарушении



По результатам рассмотрения уголовного дела, расследованного Касимовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области в отношении участкового лесничего Оськинского лесничества ГКУ РО «Клепиковское лесничество», обвиняемого в фальсификации доказательств по делу об административном правонарушении, судья вынес постановление о прекращении уголовного дела с назначением обвиняемому судебного штрафа в размере 10 тысяч рублей.

Следствием и судом установлено, что в апреле 2019 года обвиняемый, являясь должностным лицом, из желания приукрасить действительное положение дел и личные показатели работы по выявлению и пресечению административных правонарушений, внес в протокол об административном правонарушении и акт осмотра территории лесного участка заведомо несоответствующие действительности сведения о том, что рабочий одного из лесозаготовительных предприятий региона на, якобы, арендованном лесном участке Оськинского участкового лесничества допустил нарушение требований приказа Минприроды России о недопустимости оставления древесины и вывоза древесины в места, не предусмотренные техкартой лесосечных работ. Впоследствии на основании указанных документов работник лесозаготовительных предприятия был привлечен к административной



ответственности.

Обвиняемый полностью признали свою вину, раскаялся в содеянном, активно способствовали раскрытию и расследованию преступления, загладил причиненный преступлением моральный и материальный вред потерпевшему, а также перечислил благотворительный взнос в МБУ «Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи «Контакт».

Для сведения: Судебный штраф может быть назначен лицу, впервые совершившему преступление небольшой и средней тяжести, если оно возместило причиненный ущерб или иным образом загладило причиненный преступлением вред. При назначении наказания в виде судебного штрафа уголовное дело и уголовное преследование в отношении виновного лица подлежит прекращению.

24 Марта 2021

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1550982>